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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. 

Αμαλιάδας στους καθαρισμούς των παραλιών Κουρούτας - Παλουκίου και Μαραθιάς   

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Αμαλιάδας συμμετείχε σε δυο εθελοντικές δράσεις, με μεγάλο αριθμό πολιτών, συλλόγων και φορέων, 

που πραγματοποιήθηκαν στις παραλίες Κουρούτας, Παλουκίου και Μαραθιάς.  

Συγκεκριμένα, την Κυριακή 24 Μαΐου 2020 το πρωί, ξεκίνησε ο εθελοντικός καθαρισμός της παραλίας 

της Κουρούτας. Ήταν μια πρωτοβουλία του Συλλόγου Φίλων Παραδοσιακού Τραγουδιού «Ο Μωριάς», 

με τη συνδρομή του Δήμου Ήλιδας. Σκοπός αυτής της κινητοποίησης, ήταν αφενός ο καθαρισμός της 

παραλίας και αφετέρου η ευαισθητοποίηση των πολιτών. 

Ο Αντιδήμαρχος καθαριότητας του Δήμου Ήλιδας κ. Ευάγγελος Χριστοφόρου, ο οποίος είχε και τον 

συντονισμό της δράσης, δήλωσε : «Ο Εθελοντισμός είναι πάντα θέμα επιλογής. Σήμερα μέλη του 

Συλλόγου «Ο Μωριάς» και του Ερυθρού Σταυρού, σε συνεργασία με την υπηρεσία καθαριότητας, 

καθαρίσαμε ένα από τα ομορφότερα κομμάτια του Δήμου μας. 

Επιπλέον, την Κυριακή 31 Μαΐου 2020, πραγματοποιήθηκε εθελοντικός καθαρισμός στις παραλίες του 

Δήμου Ήλιδας και συγκεκριμένα στις παραλίες Κουρούτας, Παλουκίου και Μαραθιάς. Η δράση έγινε 

έπειτα από πρωτοβουλία του Συμβουλίου Κοινότητας του Δήμου Ήλιδας, σε συνεργασία με τον 

Εξωραϊστικό Σύλλογο «Ο Άγιος Αθανάσιος Κουρούτας». 

Δεκαοκτώ συνολικά  σύλλογοι, φορείς και πολίτες, συσπειρώθηκαν και ένωσαν τις δυνάμεις τους, κάτω  

από ένα κοινό στόχο: τη συλλογή των απορριμμάτων που πλήττουν τη φυσική ομορφιά και απειλούν 

σοβαρά το τοπικό οικοσύστημα. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Αμαλιάδας, έπειτα από αίτημα των διοργανωτών, συμμετείχε στον καθαρισμό και κάλυψε υγειονομικά 

τις παραπάνω δράσεις, δίδοντας ένα μήνυμα Εθελοντισμού και Προσφοράς. 

*** 


